
 

Zpráva o činnosti STK a KR KSST Olomouc  
za uplynulou sezonu 2023/2024 

 

Během sezony 2023/2024 v komisi STK působila shodná skupina jako po celé čtyřleté 
období od předchozích voleb do VV KSST Olomouc, a to Mgr. Jakub Chalupa,  
Bc. Jaroslav Pazdera a předseda Bc. Jan Beneš. Základní náplní činnosti této komise  
je tradičně řízení dlouhodobých mistrovských soutěží, krajské přebory dospělých a krajský 
pohár.  

V dlouhodobých soutěžích mužů ovládlo divizi družstvo TTC Šumperk, které se vzdalo 
práva postupu do vyšší soutěže a přenechalo tím místo ve III. lize pro družstvo  
TTC Mohelnice. Krajskou soutěž I. třídy vyhrálo družstvo ZH Hnojice, které zase po roce 
postupuje do vyšší soutěžní třídy, tentokrát do divize. Z krajských soutěží II. třídy postupují 
družstva TJ Sokol Čechovice C a KST Město Albrechtice B. Za zmínku stojí i aktivní přístup 
RSST Olomouc, který po několika letech obnovil dlouhodobou regionální soutěž dospělých, 
což znamenalo nevypsání dodatečné kvalifikace z 2. míst ostatních regionů. Po ukončení 
soutěží bylo z důvodu výsledků v ligových soutěžích nutné vypsat baráž o setrvání v krajské 
soutěži II. třídy, kde se doma a venku utkali týmy Štarnova a Velkých Losin B, kde nakonec 
bylo šťastnější družstvo Losin. 

Již třetí sezonu se v rámci kraje podařilo uskutečnit divizi žen. Během pěti turnajů  
si v pětičlenném startovním poli suverénně počínaly ženy z Kolšova. Za 12 utkání měly skóre 
75:4 a v tabulce tak neztratily ani bod. Přes následnou kvalifikaci postoupily z prvního místa  
a mají právo účasti ve II. lize žen. Gratulujeme a přejeme hodně štěstí zase po roce v ligových 
soutěžích.    

 Každoročně jsou potřeba přidat informace ohledně našich zástupců v ligových 
soutěžích. V uplynulé sezoně zde působila družstva z Přerova, Čechovic a Štítů. Kromě 
klidného středu tabulky žen z Přerova ve II. lize bohužel všechna ostatní družstva okupovala 
místa v sestupovém pásmu a své soutěže opustila. Do příštího ročníku tedy mají právo účasti 
pouze družstva SK Přerov (II. liga žen), SK Kolšov (II. liga žen), SK Přerov (III. liga muži)  
a TTC Mohelnice (III. liga muži). Nezbývá než dále čekat na radostnější zítřky.  

V lednu tohoto roku se uskutečnil vrchol soutěží jednotlivců pro krajské hráče,  
a to krajské přebory dospělých v Moravském Berouně. Za účasti 38 mužů a 10 žen se z titulů 
krajských přeborníků radovali Dmytro Opanasiuk (Šumperk), Lenka Glücková (Moravský 
Beroun), Doušek - Skřivánek (Přerov), Skokanová - Švestáková (Šumperk – Kolšov)  
a Skřivánek – Mazalová (Přerov – Btunrál). Na základě výsledků v kategorii jednotlivců byla 
schválena nominace na MČR dospělých v Praze, kde naši zástupci neprošli přísným sítem 
kvalifikace. 



Nedílnou součástí aktivit STK je pořádání krajského kola Českého poháru. Letošní 
ročník se podařilo sehrát s počtem 23 družstev. Finálový turnaj pro 4 neporažené celky  
se konal v Brodku u Prostějova. Vítězem se stalo družstvo TJ Sokol Jezernice,  
které na stupních vítězů doplnilo TJ Sokol Ondratice a ZH Hnojice, se čtvrtým místem  
se muselo spokojit družstvo TJ Tatran Litovel, které bylo zároveň největším překvapením 
ročníku. Vzhledem k celkovému počtu účastníků krajského kola se z postupu do celostátní 
podzimní fáze mohli radovat všichni účastníci pohárového finále.  

Po loňských změnách v metodice byl po sehrání pohárového finále vygenerován nový 
žebříček, který visí na webu stis.ping-pong.cz pod záložkou základní žebříček. Žebříček  
je zde možné stáhnout i v tabulce excel, kde si můžete vyfiltrovat své hráče pro zařazení  
na soupisky při jejich tvorbě. Druhou změnou z předchozí sezony bylo potřebné schvalování 
heren, kde bylo nastaveno zadávání plánků heren do registru a pro rozměrově nevyhovující 
herny bylo nutné schválení sportoviště soupeřem. Tato podmínka bude pokračovat i nadále, 
děkujeme za vstřícnost při zadávání a vzájemnou toleranci při schvalování. 

Za okomentování stojí i agenda rozhodčích. Problematiku rozhodčích mám za úkol  
od posledních voleb do VV KSST. Úkoly jsou delegace, kontrola evidence rozhodčích 
v registru nebo školení a doškolení rozhodčích licence K. V rozpočtu na vzdělávání rozhodčích 
máme z minulosti schválenou částku 1.000,- Kč na každou novou licenci vyšší než C,  
na kterou se kdokoliv v rámci našeho kraje úspěšně vyškolí. V uplynulé sezoně je náš krajský 
svaz zatím bez nových rozhodčích, kteří by nové licence složili. 

V oblasti rozhodčích se jako kraj můžeme dlouhodobě pyšnit vysokým počtem často 
obsazovaných rozhodčích na celorepublikových i mezinárodních akcích. V současnosti máme 
v rámci kraje 8 rozhodčích s nejvyšší národní licencí NU, z toho 5 mezinárodní. Z pohledu 
četnosti v rámci republiky patříme k těm nadprůměrným. 

Po několika školeních uspořádaných předminulý rok bude letos potřeba navázat 
dalšími možnostmi pro školení a doškolení rozhodčích licence K, proběhnou před začátkem 
sezony na minimálně dvou místech v kraji. Účast na školení licence K se doporučuje hlavně 
z důvodu budoucí nemožnosti řídit krajské soutěže pouze s licencí C. Licence C je cílena  
pro rozhodčí u stolu, ne pro řízení dlouhodobé soutěže.  

Závěrem rekapitulace uplynulé sezony bych chtěl poděkovat svým kolegům z VV KSST 
Olomouc, kolegům z komise STK a organizačním pracovníkům za spolupráci. Dále všem 
hráčům, trenérům, rozhodčím a dalším nadšencům, protože bez nich by tato práce nedávala 
žádný smysl. Všem přeji příjemnou dovolenou a plno sil do nadcházející sezony 2024/2025.  

 

Ondratice 27.5.2024   Bc. Jan Beneš – předseda STK a KR KSST Olomouc 


